DISCURSOS DA 13ª SESSÃO ORDINÁRIA DA 2ª SESSÃO LEGISLATIVA ORDINÁRIA, DA 6ª LEGISLATURA. 11/08/2014. 19h00min.
[bookmark: _GoBack]PEQUENO EXPEDIENTE: Os vereadores inscritos suspenderam o uso da palavra. GRANDE EXPEDIENTE: onde o Vereador LUCIMAR ANTONIO VOLPI, após saudações disse: Uso esse grande expediente com uma grata satisfação por nós ter aqui na nossa casa o Presidente reeleito pra mais dois anos do CONDIS, Conselho Distrital da Saúde Indígena que é o nosso amigo o ex-vereador Ilírio Roque Portela, reeleito com dignidade, reeleito pelo trabalho que ele demostrou durante esses dois anos que ele esteve a frente do Conselho e se eu for mencionar tudo que ele conseguiu para o Rio Grande do Sul, Paraná, Santa Catarina e São Paulo para as comunidades indígenas, para as área indígenas, nós vamos ficar aqui muito tempo. Mas eu vou mencionar algumas na condição de Presidente ele conseguiu 20 viaturas pras áreas indígenas do Rio Grande do Sul, 18 pro Estado de Santa Catarina e aqui sem falar na questão de saneamento e no que diz respeito a saúde, a motoristas, em fim, tudo isso foi um trabalho do ex-vereador Ilírio Roque Portela, Presidente do CONDIS pela sua vasta luz, trabalho que sempre teve em prol da Comunidade Indígena, não somente da Serrinha, mas de todos esse quatro estados. Mas nesta noite como Vereador eu tenho que enfatizar o trabalho que você vem realizando aqui no nosso Município, conseguindo também essas viaturas para o nosso Município, pra atender a nossa Comunidade Indígena eu tenho dito aqui Ilírio que é uma realidade a área indígena aqui no nosso Município. E portanto, nós temos que conviver sabendo disso, dessa situação que nós temos uma comunidade indígena é nós temos uma comunidade branca e nos temos que trabalhar unidos pra tentar resolver os problemas aqui da nossa comunidade do nosso Município como também  os problemas que existem lá dentro da área indígena. Então eu usei esse grande expediente Ilírio para te parabenizar do belíssimo trabalho que você desempenhou nesses dois anos e espero que você continue fazendo esse belíssimo trabalho defendendo sempre a tua comunidade, sempre as comunidades indígenas. E de antemão eu já peso desculpas aos nobres colegas e logo após a ordem do dia eu vou me ausentar eu quero que vocês entendam é por uma questão de ordem pessoal eu tenho que me afastar da sessão. Espero que vocês entendam terei que resolver um problema de ordem familiar. Então a compreensão de vocês, até hoje eu nunca falhei, nunca sai antes de terminar a Sessão, mas hoje eu vou ter que fazer isso. O Vereador ALVECIR ROQUE TABALDI, após saudações disse: Quero cumprimentar o ex-vereador Ilírio Roque Portela hoje coordenador da comunidade indígena na saúde, vendo o Luci colocando que não era do meu conhecimento ainda, mas isso é muito importante ilírio, continue esse trabalho no teu povo, na tua comunidade, no teu pessoal indígena que eles precisam muito disso. Eu até quero colocar aqui não sei se é no teu alcance ou quem é o responsável aí pra resolver junto talvez a questão de algumas famílias aí que tem problema de água na comunidade indígena. Já vem a muito tempo se comentando isso, e a poucos dias eu tive lá na área indígena e tinha gente aí falando que estavam sem água, estavam tomando água suja, água de sanga, crianças e todos tomando aquela água, gente indo com balde buscar aquela água lá por que não tinha água na casa. Então quem é o responsável o Prefeito disse que ia fazer alguma coisa, mas não resolveu, então isso é uma outra situação que tem se ser olhada e visto isso aí com atenção. Eu quero colocar aqui também sobre esse pedido de informação aí que está na Secretaria hoje que eu acho que foi aquele que foi entregue na semana passada né sobre o quadro de funcionários, sua remuneração e a função.  E a gente viu aí, acho que vocês viram a colocação do Prefeito na última Sessão, o valor que está vindo hoje e o que está na folha pra ver o que está acontecendo. Aqui a pouco para mesmo, para por que já se passou pela colocação dos últimos meses e o que esta na folha de pagamento aí está chegando próximo dos 70% já, fizeram redução no inicio do ano, segundo ele pra poder segurar agora, mas claro, se não se trabalhou. Pode dizer aí o Joelso, no inicio do ano teve uma dificuldade grande, o pessoal pedindo estrada, tirar produção, colégio e estava tudo sucateado, não tinha máquina, estava tudo parado. Claro que deve ter sobrado algum troco lá no inicio, mas está aí parando de novo o Município, pela parte da tarde, não vi nem um Município falar se quer em turno único, e Engenho Velho já esta fazendo, outros anos principalmente no ano de eleição não se fala em turno único, se trabalha até no sábado e domingo. Só agora que esta nessa situação. Eu francamente não admito isso, o povo não pode pagar por isso, mas em fim uma parte da população tem o que merece. Eu digo por ter feito uma escolha dessa natureza.             
